

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 79
(9552)

Пятница
2 октября
2015 года

• 5 октября - День учителя

Уважаемые учителя и ветераны педагогического труда!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Этот день дорог для каждого из нас. Все мы когда-то приходили в классы, отвечали у школьной доски, внимательно слушали своих наставников. Сегодня мы доверяем вам самое дорогое, что у нас есть, - наших детей и внуков.

Ваш труд - благородный и ответственный. Вы выполняете очень важную миссию - помогаете каждому ученику стать полноценной и всесторонне развитой личностью, передаете ему нужные знания, прививаете истинные нравственные ценности.

Ваша энергия, талант, неравнодушие делают тюменскую школу современной, открытой для самых смелых инициатив и новых проектов. Вы умело сочетаете лучшие традиции сибирского учительства и передовые подходы и технологии.

В этот день особые слова признательности адресую ветеранам, тем, кто закладывал прочный фундамент образования Тюменской области. Вы многое сделали для успешного развития нашего региона, важно, чтобы теперь молодые коллеги перенимали ваш бесценный опыт.

Спасибо вам, дорогие педагоги, за верность призванию, за огромное терпение и доброту!

Желаю вам здоровья, счастья и благополучия!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые учителя, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем учителя!

Профессия учителя одна из самых почетных и гуманных. Она требует высокого профессионализма и огромной любви к детям. Своим педагогическим талантом и мастерством Вы зажигаете сердца учеников, а Ваши успехи отражаются в их достижениях.

В системе образования Уватского района трудится много высококлассных специалистов. Ярким примером вашего мастерства и ответственного отношения к делу служат успехи наших школьников на различного уровня конкурсах и олимпиадах. Вы помогаете юным жителям района раскрыть их таланты и способности, а самое важное - воспитать их достойными гражданами своей страны. Вы успешно осваиваете современные технологии, смело внедряете их в школьную практику, постоянно совершенствуетесь в профессии, подтверждая свое высокое мастерство и профессионализм.

Особые слова благодарности ветеранам педагогического труда, которые продолжают трудиться, являясь примером для молодых учителей, образцом глубокой преданности своему призванию.

Дорогие учителя! Огромная благодарность вам за тепло, доброту и терпение, мудрость и знания, профессионализм и самоотдачу. В ваш профессиональный праздник желаю вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, новых успехов на ниве просвещения, пытливых и одаренных учеников!

Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,
глава муниципального образования,
председатель Думы Уватского муниципального района

Уважаемые учителя, работники образовательных учреждений района, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

От всего сердца поздравляю вас с замечательным праздником - Днем учителя!

Ваша профессия по праву считается одной из самых главных на Земле, а ваш труд - благородным, созидательным, творческим и, безусловно, очень трудным и ответственным. Именно вы, дорогие учителя, раскрываете заложенные в детях таланты, помогаете найти им свой путь в жизни, успешно внедряете инновационные образовательные методики и технологии, работаете над повышением качества образования. Именно от вашего профессионализма, умения и самоотдачи зависит то, каким будет подрастающее поколение - будущее нашего района.

Уважаемые ветераны педагогического труда! Лучшие годы своей жизни вы отдали благородному делу обучения и воспитания детей. Всё, что сделано вами, заслуживает большого уважения и признательности. Желаю вам крепкого здоровья, удачи, жизненной стойкости!

Низкий вам поклон за ваш самоотверженный труд, за душевное тепло и мудрость, которыми вы щедро делитесь со своими учениками и воспитанниками! Благодарю вас за преданность профессии, терпение, готовность не только учить, но и учиться, идя в ногу со временем. Желаю вам успехов во всех начинаниях и благодарных учеников! Счастья, здоровья, благополучия вам и вашим близким!

А.М. ТУЛУПОВ,
глава администрации Уватского
муниципального района

У нас всё впереди

Мы с Вами писали первые буквы, Читали мы с Вами первые фразы, Впервые мы плакали из-за оценок, Порою победы давались не сразу. Но с Вами всего добивались мы легче, Что нас научили всему, Вам спасибо! Мы выросли и распрямили мы плечи, Вы дали нам крылья, Вы дали нам силы!

Им посвящают стихи, книги, фильмы и это не случайно. Ведь первый учитель - это человек, который открывает нам двери в прекрасный мир знаний, и часто влияет на наше дальнейшее отношение к учебе и школе.

Каждый из нас с особой теплотой, любовью, уважением и благодарностью вспоминает о своем учителе, мысленно не раз возвращаясь в свои школьные годы, в то самое первое сентября, когда с букетом цветов пришел на торжественную линейку. Всё было совершенно по-новому, от этого становилось даже немного страшно. Но страх развеяли открытый взгляд и добрый голос первой учительницы, которая всех нас, малышей-первоклашек, словно мама забрала под свое крылышко и с тех пор на долгие четыре года окружила заботой и теплом.

Важность труда учителя начальных классов невозможно переоценить. На нем лежит огромная ответственность за будущее своих учеников, за то, какими людьми они вырастут. Эти педагоги не только учат детей писать, читать и правильно говорить, помимо этого они призваны помочь ребенку раскрыть свои способности и проявить себя как личности. Безусловно, эта работа не для всех, но всё же находят для себя те, кто способен найти путь к сердцу каждого ребенка.

В школе поселка Першино с нового учебного года своей педагогический путь начала учительница начальных классов Елена Васильевна Чобану. После окончания Тюменского педагогического колледжа девушка вернулась в родное село. Сразу же ей в нагрузку дали два класса, но ее это не напугало: у молодого педагога большой заряд сил и энергии, да и к трудностям она была готова.

Елена родилась в многодетной и дружной семье, у нее еще четыре сестры. Папа работает водителем, а мама трудится на почте. Семейный быт и общение в большом кругу близких научили девушку легко находить контакт с людьми. После окончания школы по своему желанию и одобрению родителей Елена поступила в педагогический колледж. Еще в студенческие годы девушка поняла, что



следует в правильном направлении: интерес к своей будущей профессии с годами только возрастал. Уже на практике в школе Тюмени будущий педагог зарекомендовала себя перспективным специалистом, поэтому по окончании обучения Елене последовало предложение

работы в областном центре. Но в родном селе был необходим учитель начальных классов. Посоветовавшись с родителями, девушка приняла решение работать в Першино.

Елена Васильевна признается, что первое сентября в роли учителя было для нее

очень волнительно. «Поначалу было действительно страшно, - рассказывает педагог, - первое сентября, первый месяц работы и свой первый класс. Я старалась применить все знания, которые получила во время учебы, чтобы найти подход к детям. Со временем мы узнали друг друга лучше, и уже можно сказать, что учебный процесс налажен».

Порой молодым учителям сложно установить дисциплину в классе. Да и сами первоклассники совсем не привыкли сидеть за партами. Педагогу необходимо заранее подготовить занятие, чтобы своими рассказами и играми заинтересовать маленьких непосед. У Елены Васильевны в кабинете всегда на доске различные картинки, чтобы дети в игровой форме смогли посчитать или посмотреть уже знакомые буквы.

Помимо учебной деятельности в начальных классах у детей закладываются определенные качества характера, которые им прививает их учитель. «Детей я пытаюсь научить быть старательными, - поделилась с нами Елена Васильевна, - ведь старательный человек достигает больших высот в жизни. Также развиваю у ребят внимательность, сама предусмотрительно делаю ошибки на доске, но пока они не всегда замечают. Но всё еще у нас впереди».

Молодой специалист еще в самом начале своего профессионального пути. Сейчас девушка поступает в Тюменский государственный университет на логопеда, планирует дальше совершенствовать свой опыт в работе с детьми.

Жанна ПОСПЕЛКОВА
Фото автора

Добро пожаловать на уватские торжки!

В октябре, ноябре и декабре в Уватском районе будут проходить торжки - выставки-продажи сельскохозяйственной продукции. Ближайшие, октябрьские, состоятся:

2 октября - в Увате (левобережье, ул. Октябрьская, д. 59).

10 октября - в Туртасе (на площади, прилегающей к магазину «Стрелец»),

17 октября - в Демьянке (на площади у Дома культуры),

18 октября - в Мугене (на площади у спортивного зала),

24 октября - в Демьянском (на площади, прилегающей к магазину «Магнит»).

Администрация района приглашает принять активное участие в выставках-продажах сельскохозяйственной товаропроизводителей района и всех уватцев, желающих приобрести натуральные и качественные продукты питания и продать излишки своей сельхозпродукции.

По всем вопросам участия в торжках просьба обращаться в отдел сельского хозяйства администрации Уватского муниципального района по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 310 или по телефону: 2-80-37 (доб. 1310).

• 5 октября - День учителя

В ногу со временем

С чего начинается школа? И вы не ошибётесь, если скажете, что любая школа начинается с директора. Именно директор подобен режиссёру, который создаёт спектакль, хотя сам не всегда появляется на сцене. Его роль всегда более творческая, чем административная. Его уверенность в успехе заряжает оптимизмом, заставляет поверить в свои силы.

Маслюкова Людмила Дмитриевна... Это имя известно многим людям нашего поселка и района. И связано оно с замечательной Туртасской средней школой!

Когда-то, очень много лет назад, девочка Люда решила стать учителем. Ее мечта осуществилась после окончания Свердловского государственного педагогического института. И она стала не просто учителем, а учителем, постоянно совершенствующим свое мастерство, своей педагогический талант.

В 1996 году Людмила Дмитриевна была назначена директором нашей школы. Это было июньским солнечным утром, когда всё в природе наполняется особым светом. С тех пор школа стала одной из лучших в районе. Школа похорошела. Чисто, красиво, уютно. И цветы, и шторы, и стенды - это всё при ней! Директор знает каждый класс, каждый стол, каждую трещину в стекле.

19 лет руководства школой остались позади... Это много или мало для жизни директора школы? Наверное, для любого человека это не просто период в жизни, а огромный путь, полный взлетов и падений, радостей и горестей, побед и неудач... Но что значат для руководителя школы эти годы? Это постоянная и целенаправленная работа по воспитанию детей, самосовершенствованию и формированию единого образовательного пространства. Без лишнего преувеличения можно сказать, что школа для нашего директора - это ее жизнь, призвание и радость. С момента руководства Людмила Дмитриевна проявила свое мастерство и лучшие качества администратора, что позволило педагогическому коллективу вырасти в дружную и сплоченную команду, способную решать любые вопросы обучения и воспитания подрастающего поколения. За годы работы директором школы Маслюкова Людмила Дмитриевна умножила школьные традиции, повысила образовательный уровень учеников, развивающие их интеллект и

творческие задатки.

С 1998 года организована довузовская подготовка учащихся. С 1999 года школа перешла на профильное обучение. С 2001 г. организована работа специализированных факультативных классов добровольной подготовки граждан к военной службе «ЮНИОР», «БЕРКУТ».

С 2004 года работает добровольческий проект «Марафон образовательных услуг», в рамках которого родителям и общественности поселка предоставляется возможность стать соучастником школьной жизни.

С 2006 года действует научное общество «Интеллект», формирующее навыки исследовательской деятельности у обучающихся.

С 2007 года учреждение является базовой школой, ресурсно-методическим центром для сети школ района. С 2007 года присвоен статус муниципальной экспериментальной площадки «Школа - центр воспитательной и досуговой работы на селе».

Школа внесена в национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России» (2009 г.).

За большой вклад в развитие системы патриотического воспитания граждан России и в реализацию программ патриотического воспитания награждена Почетным знаком «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации» (2010 г.).

С 2010 года школа является пилотной площадкой на региональном уровне по апробации федеральных стандартов начального общего образования, с 2014 года - основного общего образования.

С 2011-2012 учебного года - муниципальная стажировочная площадка по программе «Одаренные дети».

Более 25 лет ведет работу по воспитанию гражданственности и патриотизма у подрастающего поколения поисковый отряд «Югра» - разновозрастной коллектив учителей и учащихся школы.

МАОУ Туртасская СОШ является

победителем:

- районного конкурса общеобразовательных учреждений за высокие показатели по результатам ЕГЭ (2007, 2008, 2009, 2010, 2013 гг.);

- районного конкурса «Лучшая школа года»;

2013 год - на ступени среднего (полного) общего образования;

2014 год - на ступени начального общего образования;

2015 год - на ступени основного общего образования;

- победитель областного конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы (2006 г.);

- победитель областного конкурса «Лучший управляющий совет образовательного учреждения» (2007 г.);

- победитель общероссийского конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы (2007 г.);

- победитель Всероссийского смотря-конкурса историко-патриотических музеев учебных заведений с занесением в Книгу Почета Всероссийской организации ветеранов (2005, 2010 г.);

- лауреат Всероссийского конкурса «Лучшая сельская школа-2015» (г. Санкт-Петербург, апрель 2015 г., Всероссийский образовательный форум).

Людмила Дмитриевна сама работает в полную силу и уважает тех, кто честно и добросовестно служит школе и детям. В районе нашу школу называют «кузницей кадров», потому что, проработав под руководством Людмилы Дмитриевны, учителя становятся профессионалами своего дела! Общение с таким директором учит многому: она щедро делится своими идеями, педагогическими задумками, помогает учителям стать настоящими педагогами, мудрыми и терпеливыми к своей профессии. Людмила Дмитриевна умело организует образовательный процесс, мудро осуществляет руководство педагогическим коллективом, применяет различные методы мотивации труда сотрудников.

Она не боится внедрять новое в учебно-воспитательный процесс, поэтому учебное заведение успешно осваивает новые педагогические технологии. При этом старается,

чтобы лучшие традиции школы обязательно сохранялись. В этом учебном году на базе нашей школы открылся первый «Роснефть-класс» на юге Тюменской области и вновь возобновилось сотрудничество с ТГНГУ, что позволит достичь более высокого уровня знаний по математике, физике, русскому языку и новым формам профориентации. Это дает старт новому качеству образования «школа - вуз - предприятие» не только ученикам нашей школы, но и другим школ района. Сегодня на конкурсной основе в этот класс зачислено 24 учащихся Уватского района, которые имеют возможность получать знания на современном уровне с использованием мультимедийного и компьютерного оборудования, виртуальных лабораторий.

Благодаря целенаправленной работе Людмилы Дмитриевны по развитию педагогического творчества наши коллеги ежегодно становятся лауреатами и победителями многих районных и региональных конкурсов.

Обаяние естественности, живости, простоты - ее отличительные особенности. Ее коммуникабельность, умение общаться, дружелюбие вызывают искреннее уважение у тех, с кем ей приходится работать. Она обладает каким-то неугасающим моральным импульсом, удивительным чувством нового, умеет видеть это новое во множестве разных ситуаций и всегда готова помочь молодым. У нее свои общественно-политические взгляды, которые реализуются на этой работе, благодаря ее энтузиазму и неутомимой работоспособности.

За годы педагогической деятельности из простого учителя Людмила Дмитриевна выросла в



грамотного и умелого руководителя. Ее многолетний творческий труд отмечен знаком «Почетный работник общего образования РФ» (2005 г.), победитель VIII регионального конкурса «Женщина - директор года» (2007 г.).

У Людмилы Дмитриевны замечательная семья, двое сыновей и внуки.

Очень точно и метко об учителе сказал известный писатель Симон Соловейчик: «Он артист, но его слушатели и зрители не аплодируют ему. Он - скульптор, но его труда никто не видит. Он - врач, но пациенты редко благодарят его за лечение и далеко не всегда хотят лечиться. Где же ему взять силы для каждодневного вдохновения? Только в самом себе, только в сознании величия своего дела». Эти слова как нельзя лучше характеризуют директора нашей школы.

С праздником, Днем учителя, Вас, Людмила Дмитриевна! Здоровья Вам и успехов!

Профсоюзный комитет
Туртасской СОШ

Детский тренер - это призвание

«Спортсмены возникают, вырастая из тренера, как ветви из ствола» - эти всем известные стихотворные строки Роберта Рождественского, несомненно, особому дорожки каждому наставнику. Зачастую тренер отдаёт воспитаннику всё своё свободное время, даже - частичку самого себя, вкладывает в подготовку спортсмена весь свой талант. В полной мере это относится и к тренеру-преподавателю по биатлону Детско-юношеской спортивной школы Уватского района Сергею Николаевичу Старых.

Невозможно прививать любовь к спорту, будучи равнодушным к нему самому. Как и многие талантливые тренеры, С.Н. Старых из когорты (уверена, бывших не бывает) спортсменов. Серьезно заниматься беговыми лыжами он начал еще в школе, в Ялуторовске, а, будучи уже студентом Тюменского сельскохозяйственного института, инициировал спортивные разряды кандидата мастера спорта и мастера спорта Советского Союза. В самом начале 90-х он приступил к работе тренера в Исетском районе, в наших краях оказался благодаря настоящему энтузиасту лыжного спорта, инициатору открытия местной детско-юношеской спортивной школы В.В. Корчёмкину и поддержке главы Уватского района Ю.О. Свяцкевича. К тому времени С.Н. Старых уже увлекся биатлоном, и этот вид спорта решено было активно развивать в Увате. Так Сергей Николаевич, кстати, вместе с

супругой - тоже спортсменкой и в прошлом своей воспитанницей, победительницей многих областных первенств по лыжным гонкам Мариной Никифоровной начали тренировать юных уватцев.

Супруги Старых и сегодня работают сообща: вместе проводят занятия, вместе ездят на сборы и соревнования, вместе радуются победам своих воспитанников. Неудивительно, что и их родные дети - Александр, Екатерина и Егор - с малых лет дружны с лыжным спортом и биатлоном. Сколько еще ребят и девчат в нашем районе вышли из-под тренерского крыла Сергея Николаевича, остается только догадываться: лыжи на Уватской земле уважали всегда. Конечно, далеко не все воспитанники тренера стали профессиональными спортсменами и добились высоких результатов. «Да это и не столь важно, - считает С.Н. Старых. - В любом случае спорт дает ребенку очень

много: дисциплинирует, закаляет организм и характер, учит ответственности и самостоятельности». Одно печалит Сергея Николаевича: почему-то не все родители активно поддерживают интерес своих детей к занятиям лыжами или биатлоном. Сам же он, кажется, по-отцовски верит в каждого и уверен, что спорт не только не вредит, напротив, помогает детям и хорошо учиться, и уважать взрослых, и вообще ставить цели и добиваться их.

За годы своей работы тренер-преподаватель высшей категории С.Н. Старых воспитал восемь мастеров спорта и десять кандидатов в мастера спорта по биатлону. Его воспитанники - Анастасия Кузнецова (Токарева), Олег Шелковенко, Александр Старых, Александр Клименко, Евгений Жданов и многие другие - неоднократно становились призерами соревнований по биатлону самого различного уровня, в том числе чемпионата мира, Кубка и чемпионата России, Всероссийских Универсиад, Всероссийских, областных и районных первенств. Вот и в этом году сборные Тюменской области по лыжным гонкам и биатлону пополнили подопечные Сергея Николаевича Алексей Костин, Алексей Горелков и Максим Кошелев.



С.Н. Старых с семьей.

За многолетний добровольный труд и большой творческий вклад в развитие спорта в Уватском районе, за подготовку победителей и призеров соревнований С.Н. Старых не раз награждался дипломами, грамотами как районного, так и областного уровня. В 2003 году за высокие показатели воспитанников в спорте ему было присвоено звание «Отличник физической культуры и спорта». Неоднократно Сергей Николаевич становился и лауреатом конкурса «Спортивная элита Тюменской области» в номинации

«5 лучших детских тренеров» (в 2002 г., 2003 г., 2004 г. и в 2007 г.), а в 2007-ом стал победителем того же конкурса, но уже в номинации «Лучший тренер». Имеет грамоту от Олимпийского Комитета России «За большой вклад в развитие физической культуры и спорта и пропаганду олимпийского движения в Тюменской области».

И все-таки главными для тренера являются успех и признание его воспитанников. Когда ребята, которых он смальства ставил на лыжи, а потом вдохнов-

лял на первые победы, начинают добиваться серьезных результатов, причем не только в биатлоне, но и вообще в жизни, он по-настоящему счастлив. «Это то, что придает сил и оптимизма, ради чего хочется еще работать и работать», - говорит Сергей Николаевич. А я в это время думаю о том, что невозможно стать детским тренером, просто потому, что им надо быть. Это призвание.

Татьяна БЕЛОВА
Фото из архива
«Уватских известий»

С Днём
пожилых
людей!

Уважаемые пенсионеры!

Каждая семья держится на любви и памяти старшего поколения. Эти люди передают своим детям, внукам и правнукам опыт и мудрость многих и многих лет. Пожилым быть, поверьте, не значит пожить, ведь впереди у вас годы счастья. Один мудрец сказал: «Молодость, подобно жаворонку, имеет утренние песни, старость, подобно соловью, имеет свои вечерние песни». От души поздравляем вас с Днём пожилых людей! Желаем вам счастья и понимания в семье, ежедневной радости, благополучия, внимания со стороны близких и родных, крепкого здоровья и долголетия!

Совет ветеранов, д. Уки

Уважаемые пенсионеры,
ветераны здравоохранения района!

Поздравляем вас с Днём пожилых людей!
Пусть будет небо чистое над вами,
Пусть будет жизнь по-доброму светла,
Живите, окруженные друзьями
И всех вам благ, здоровья и добра!

Администрация и профсоюзная организация
областной больницы № 20Как получить
ЭЛЕКТРОННО-
ЦИФРОВУЮ
ПОДПИСЬ (ЭЦП)
в Тобольске.Информация по
телефонам: 8 (3456) 29-44-95 или 8 (3456) 29-44-97.4, 5 октября в РДК с. Уват,
6 октября в ДК с. Демьянское,
7, 8 октября в ДК ст. ДемьянкаСОСТОИТСЯ ПРОДАЖА
ВЕРХНЕЙ
женской и мужской ОДЕЖДЫ.Большой выбор: женские
ДУБЛЕНКИ, кожаные
ПЛАЩИ и ПУХОВИКИ,
норковые, мутоновые ШУБЫ,ЖИЛЕТЫ из чернубурки, кашемировое
ПАЛЬТО. Большой выбор ГОЛОВНЫХ
УБОРОВ. Женские пальто на верблюжьей
шерсти. Мужские куртки до 70 размера.
Кредит до 2-х лет. Ждем вас с 9.00 до 18.00 час.5 октября - 11 октября
Теленеделя5 ОКТЯБРЯ
ПОНЕДЕЛЬНИК**ПЕРВЫЙ**
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00, 3.00
Новости. 9.10 «Контрольная
закупка». 9.40 «Женский
журнал». 9.50 «Жить здоро-
во!» «12+». 10.55 «Модный
приговор». 12.15 «ТАТЬЯ-
НИНА НОЧЬ» «16+». 14.25,
15.15 «Время покажет»
«16+». 16.00, 3.55 «Муж-
ское / Женское» «16+». 17.00
«Наедине со всеми» «16+».18.45 «Давай поженимся!»
«16+». 19.50 «Пусть гово-
рят» «16+». 21.00 «Время».
21.30 Т/с «НЮХАЧ» «16+».
23.35 «Вечерний Ургант»
«16+». 0.00 «Познер» «16+».
1.15 «КОД 100» «18+».**РОССИЯ**
5.00, 9.15 Утро России. 6.07,
6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35,
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Ве-
сти. Регион-Тюмень». 9.00,
11.00, 14.00, 17.00, 17.50,
20.00 Вести. 9.55 «О самом
главном». 11.55 «ТАИНЫ
СЛЕДСТВИЯ» «12+». 14.50
Вести. Дежурная часть. 15.00
«СКЛИФОСОВСКИЙ» «12+».
18.15 «Прямой эфир» «12+».20.50 Спокойной ночи,
малыши! 21.00 «ИДЕАЛЬНАЯ
ЖЕРТВА» «12+». 23.50 Вес-
ти.doc «16+». 1.05 «Новая
волна-2015». 2.40 «ЧОКНУ-
ТАЯ» «12+».**НТВ**
5.00 Х/ф «АДВОКАТ» «16+».6.00 «НТВ утром». 7.10
«ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-
ТАРА» «16+». 8.00, 10.00,
13.00, 16.00, 19.00 «Сегод-
ня». 8.05 «Лолита» «16+».9.00 «Утро с Юлией Вы-
соцкой» «12+». 10.20 «ЛЕС-
НИК» «16+». 12.00, 13.20
«Суд присяжных» «16+».
14.30 «Обзор. Чрезвычай-
ное происшествие». 15.00,
16.20 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ, 4»
«16+». 18.00 «Говорим и
показываем» «16+». 19.40
«УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНА-
РЕЙ» «16+». 21.30 «МЕН-
ТОВСКИЕ ВОИНЫ» «16+».
23.30 «Анатомия дня». 0.10
Т/с «БЕЗДНА» «16+». 2.00
«Спето в СССР» «12+».**Т+В**
6.00 Музыкальный канал
«16+». 6.30, 14.30, 23.30
«Shopping-гид» «16+». 6.55,
10.55, 15.55, 16.20, 17.20
«Была такая история»
«12+». 7.00 «Утро с Вами»
«12+». 9.00, 21.00 «День»
«16+». 9.30 М/с «6+». 10.00
«ДЖАМАЙКА» «16+». 11.00,
1.00 «Среда обитания»
«16+». 12.00, 14.00, 16.00,
18.00 «ТСН». 12.15, 22.15
«Репортер» «12+». 12.30,
22.00 «Накануне. Итоги»
«16+». 13.00, 4.00 Т/с «ПРО-
ПАВШИЙ ЖЕНИХ» «16+».14.20, 17.15, 22.05 «Ты -
собственник» «12+». 14.55,
16.25, 17.25, 23.55 «ТСН-5»
«16+». 15.00, 5.00 Т/с «ВЕ-
СКОЕ ОСНОВАНИЕ ДЛЯ УБИЙ-
СТВА» «16+». 16.30
«Частности» «16+». 16.45
«Деньги за неделю» «16+».
17.00 «Тюменский харак-
тер» «12+». 17.30 «Тюменская
арена» «6+». 18.30, 23.00
«Точнее». 19.00, 2.00 Х/ф
«ОШИБКИ ЛЮБВИ» «16+».
20.45 «Истина где-то рядом»
«16+». 21.30, 0.00 «ТСН.
Итоги». 22.30 Д/ф «16+».
0.30 «Хэштег» «16+».6 ОКТЯБРЯ
ВТОРНИК**ПЕРВЫЙ**5.00 «Доброе утро». 9.00,
12.00, 15.00, 18.00, 0.15,
3.00 Новости. 9.10, 4.10
«Контрольная закупка». 9.40
«Женский журнал». 9.50
«Жить здорово!» «12+».10.55 «Модный приговор»
12.15, 21.30 «НЮХАЧ»
«16+». 14.25, 15.15 «Вре-
мя покажет» «16+». 16.00
«Мужское / Женское» «16+».18.45 «Давай поже-
нимся!» «16+». 19.50 «Пусть
говорят» «16+». 21.00 «Вре-
мя». 23.40 «Вечерний Ур-
гант» «16+». 0.30 «Структура
момента» «16+». 1.35, 3.05
Х/ф «ХОФФА» «16+».**РОССИЯ**
5.00, 9.15 Утро России. 6.07,
6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35,
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Ве-
сти. Регион-Тюмень». 9.00,
11.00, 14.00, 17.00, 17.50,
20.00 Вести. 9.55 «О самом
главном». 11.55 «ТАИНЫ
СЛЕДСТВИЯ» «12+». 14.50
Вести. Дежурная часть. 15.00
«СКЛИФОСОВСКИЙ» «12+».
18.15 «Прямой эфир» «12+».20.50 Спокойной ночи,
малыши! 21.00 «ИДЕАЛЬНАЯ
ЖЕРТВА» «12+». 23.50 Вес-
ти.doc «16+». 1.05 «Новая
волна-2015». 2.40 «ЧОКНУ-
ТАЯ» «12+».**НТВ**
5.00 Х/ф «АДВОКАТ» «16+».6.00 «НТВ утром». 7.10
«ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-
ТАРА» «16+». 8.00, 10.00,
13.00, 16.00, 19.00 «Сегод-
ня». 8.05 «Лолита» «16+».9.00 «Утро с Юлией Вы-
соцкой» «12+». 10.20 «ЛЕС-
НИК» «16+». 12.00, 13.20
«Суд присяжных» «16+».14.30 «Обзор. Чрезвычай-
ное происшествие». 15.00,
16.20 «ЛИТЕЙНЫЙ, 4»
«16+». 18.00 «Говорим и
показываем» «16+». 19.40
«УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНА-
РЕЙ» «16+». 21.30 «МЕН-
ТОВСКИЕ ВОИНЫ» «16+».8 ОКТЯБРЯ
ЧЕТВЕРГ**ПЕРВЫЙ**5.00 «Доброе утро». 9.00,
12.00, 15.00, 18.00, 0.20,
3.00 Новости. 9.10, 4.20
«Контрольная закупка».

9.40 «Женский журнал».

9.50 «Жить здорово!»
«12+». 10.55 «Модный при-
говор» «12+». 12.15, 21.30 «НЮ-
ХАЧ» «16+». 14.25, 15.15
«Время покажет» «16+».18.15 «Пря-
мой эфир» «12+». 20.50
Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ИДЕАЛЬНАЯ ЖЕРТ-
ВА» «12+». 22.55 Специаль-
ный корреспондент. «16+».

0.35 «Новая волна-2015».

2.10 «ЧОКНУТАЯ» «12+».

НТВ
5.00 Х/ф «АДВОКАТ» «16+».6.00 «НТВ утром». 7.10
«ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-
ТАРА» «16+». 8.00, 10.00,
13.00, 16.00, 19.00 «Сегод-
ня». 8.05 «Лолита» «16+».9.00 «Утро с Юлией Вы-
соцкой» «12+». 10.20 «ЛЕС-
НИК» «16+». 12.00,
13.20 «Суд присяжных» «16+».14.30 «Обзор. Чрезвычай-
ное происшествие». 15.00,
16.20 «ЛИТЕЙНЫЙ, 4»
«16+». 18.00 «Говорим и
показываем» «16+».19.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНА-
РЕЙ» «16+». 21.30 «МЕН-
ТОВСКИЕ ВОИНЫ» «16+».9 ОКТЯБРЯ
ПЯТНИЦА**ПЕРВЫЙ**5.00 «Доброе утро». 9.00,
12.00, 15.00, 18.00 Новости.9.10, 5.10 «Контрольная
закупка». 9.40 «Женский
журнал». 9.50 «Жить здо-
рово!» «12+». 10.55 «Мод-
ный приговор» «12+». 12.15
«НЮХАЧ» «16+». 14.25, 15.15
«Время покажет» «16+».16.00 «Мужское / Женское»
«16+». 17.00 «Жди меня».
18.45 «Человек и закон».19.50 «Поле чудес». 21.00
«Время». 21.30 «Голос»
«12+». 23.50 «Вечерний
Ургант» «16+». 0.45 «Город-
ские пижоны» «16+».0.50 «Истина где-то рядом»
«16+». 21.30, 0.00 «ТСН.
Итоги». 22.30 Д/ф «16+».23.55 «Вести. Дежурная часть»
«16+». 1.00 «Среда обитания»
«16+». 1.20 «Спето в СССР»
«12+».

2.40 «ЧОКНУТАЯ» «12+».

НТВ
5.00 Х/ф «АДВОКАТ» «16+».6.00 «НТВ утром». 7.10
«ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-
ТАРА» «16+». 8.00, 10.00,
13.00, 16.00, 19.00 «Сегод-
ня». 8.05 «Лолита» «16+».9.00 «Утро с Юлией Вы-
соцкой» «12+». 10.20 «ЛЕС-
НИК» «16+». 12.00, 13.20
«Суд присяжных» «16+».14.30 «Обзор. Чрезвычай-
ное происшествие». 15.00,
16.20 «ЛИТЕЙНЫЙ, 4»
«16+». 18.00 «Говорим и
показываем» «16+».7 ОКТЯБРЯ
СРЕДА**ПЕРВЫЙ**5.00 «Доброе утро». 9.00,
12.00, 15.00, 18.00, 0.15,
3.00 Новости. 9.10, 4.10
«Контрольная закупка». 9.40
«Женский журнал». 9.50
«Жить здорово!» «12+».10.55 «Модный приговор»
12.15, 21.30 «НЮХАЧ»
«16+». 14.25, 15.15 «Вре-
мя покажет» «16+». 16.00
«Мужское / Женское» «16+».18.45 «Давай поже-
нимся!» «16+». 19.50 «Пусть
говорят» «16+». 21.00 «Вре-
мя». 23.40 «Вечерний Ур-
гант» «16+». 0.30 «Структура
момента» «16+». 1.35, 3.05
Х/ф «ХОФФА» «16+».**РОССИЯ**
5.00, 9.15 Утро России. 6.07,
6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35,
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Ве-
сти. Регион-Тюмень». 9.00,
11.00, 14.00, 17.00, 17.50,
20.00 Вести. 9.55 «О самом
главном». 11.55 «ТАИНЫ
СЛЕДСТВИЯ» «12+». 14.50
Вести. Дежурная часть. 15.00
«СКЛИФОСОВСКИЙ» «12+».

18.15 «Прямой эфир» «12+».

20.50 Спокойной ночи,
малыши! 21.00 «ИДЕАЛЬНАЯ
ЖЕРТВА» «12+». 23.50 Вес-
ти.doc «16+». 1.05 «Новая
волна-2015». 2.40 «ЧОКНУ-
ТАЯ» «12+».**НТВ**
5.00 Х/ф «АДВОКАТ» «16+».6.00 «НТВ утром». 7.10
«ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-
ТАРА» «16+». 8.00, 10.00,
13.00, 16.00, 19.00 «Сегод-
ня». 8.05 «Лолита» «16+».9.00 «Утро с Юлией Вы-
соцкой» «12+». 10.20 «ЛЕС-
НИК» «16+». 12.00,
13.20 «Суд присяжных» «16+».14.30 «Обзор. Чрезвычай-
ное происшествие». 15.00,
16.20 «ЛИТЕЙНЫЙ, 4»
«16+». 18.00 «Говорим и
показываем» «16+».9 ОКТЯБРЯ
ПЯТНИЦА**ПЕРВЫЙ**5.00 «Доброе утро». 9.00,
12.00, 15.00, 18.00 Новости.9.10, 5.10 «Контрольная
закупка». 9.40 «Женский
журнал». 9.50 «Жить здо-
рово!» «12+». 10.55 «Мод-
ный приговор» «12+». 12.15
«НЮХАЧ» «16+». 14.25, 15.15
«Время покажет» «16+».16.00 «Мужское / Женское»
«16+». 17.00 «Жди меня».
18.45 «Человек и закон».

5 октября - 11 октября

Теленеделя

«Хэштег» «16+». 17.00, 22.15 «Репортер» «12+». 17.30 «Двое на кухне, не считая коты» «16+». 18.30, 23.00 «Точнее». 19.00, 2.00 X/ф «ОСОБО ОПАСНА» «16+». 20.45 «Истина где-то рядом» «16+». 21.30, 0.00 «ТСН. Итоги». 22.30 «Истории Генерала Гурова» «16+». 0.30 «Евромах: Окно в Европу» «16+».

10 ОКТЯБРЯ СУББОТА

ПЕРВЫЙ
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 6.10 X/ф «ДОБРОВОЛЬЦЫ» «12+». 8.00 «Играй, гармонь любимая!» 8.45 М/с. 9.00 «Умницы и умники» «12+». 9.45 «Слово пастыря». 10.15 «Смак» «12+». 10.55 «Виктор Павлов» «12+». 12.15 «Идеальный ремонт». 13.05 «На 10 лет моложе» «16+». 13.55 «Теория заговора» «16+». 14.50 «Голос» «12+». 17.00 «Кто хочет стать миллионером?» 18.20 «Следствие покажет» «16+». 19.10 «Вместе с дельфинами». 21.00 «Время». 21.20 «Сегодня вечером» «16+». 22.50 «Что? Где? Когда?» 23.55 «Владимир Молчанов. До и после...» «12+». 1.00 X/ф «ОДИНОЧКА» «12+».

РОССИЯ
4.50 X/ф «ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ СОМНЕВАЕТСЯ». 6.35 «Сельское утро». 7.05 Диалоги о животных. 8.00, 11.00, 14.00 Вести. 8.10, 11.10, 14.20 «Вести. Регион-Тюмень». 8.22 «Активное здоровье». 8.40 «Законный интерес». 9.00 «Прямая линия». 9.30 «Правила движения» «12+». 10.15 «Это моя мама» «12+». 11.20 «Фактор эволюции. Еда» «12+». 12.20, 14.30 X/ф «ЛУЧШИЙ ДРУГ СЕМЬИ» «12+». 16.45 «Знание - сила». 17.35 «Главная сцена». 20.00 Вести в субботу. 20.45 X/ф «НЕКРАСИВАЯ ЛЮБОВЬ» «12+». 22.45 «Новая волна-2015». 0.40 X/ф «СЮРПРИЗ ДЛЯ ЛЮБИМОГО» «12+».

НТВ
4.50 X/ф «АДВОКАТ» «16+». 6.30, 1.20 X/ф «ЛУЧШИЕ ВРАГИ» «16+». 7.25 «Смотр». 8.00, 10.00, 13.00

«Сегодня». 8.15 «Жилищная лотерея Плюс». 8.45 «Медицинские тайны» «16+». 9.20 «Готовим с Алексеем Зиминым». 10.20 «Главная дорога» «16+». 11.00 «Кулинарный поединок». 11.55 «Квартирный вопрос». 13.20 «Я худею!» «16+». 14.20 «Поедем, поедим!» 15.05 «Своя игра». 16.00 X/ф «МОЯ ФАМИЛИЯ ШИЛОВ» «16+». 18.00 «Следствие вели...» «16+». 19.00 «Центральное телевидение». 20.00 «Новые русские сенсации» «16+». 21.00 «50 оттенков Белова». 22.00 «Ты не поверишь» «16+». 23.00 «Время Г» «18+». 23.35 X/ф «(НЕ)ЖДАННЫЙ ПРИНЦ» «16+».

Т+В
6.00, 5.30 Музыкальный канал «16+». 6.30 «День» «16+». 7.30 «Точнее». 8.00 М/ф «6+». 9.00 «Будьте здоровы». 9.30 «Евромах: Окно в Европу» «16+». 10.00 X/ф «ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА» «12+». 11.45, 19.45 «Тюменский характер» «12+». 12.00, 18.00 «ТСН». 12.15, 17.45 «Репортер» «12+». 12.30, 2.00 Т/с «ПОДАРИ МНЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ» «16+». 16.00 X/ф «АЛЫЕ ПАРУСА». «12+». 17.30 «Сделано в Сибири» «12+». 18.15 «Яна Сулыш» «12+». 18.45 «Себер йолдызлары» «12+». 19.00 «Объективно» «16+». 19.30 «Односельчане» «12+». 20.00 Хоккей «6+». 22.05 X/ф «ОНА МУЖЧИНА» «12+». 0.15 Т/с «ТИЛИ-ТИЛИ ТЕСТО» «16+». 5.00 «Осторожно, мошенники!» «16+».

11 ОКТЯБРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ
6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 X/ф «НЕОКОНЧЕННАЯ ПОВЕСТЬ». 8.10 «Армейский магазин» «16+». 8.45 М/с. 8.55 «Здоровье» «16+». 10.15 «Нелуговые заметки». 10.35 «Пока все дома». 11.25 «Фазенда». 12.15 «Вместе с дельфинами». 13.50 «Марина Дюжева» «12+». 15.00 «Янтарная комната» «12+». 17.05 «Время покажет» «16+». 18.45 «КВН» «16+». 21.00 «Время». 22.30 X/ф «ПРОМЕТЕЙ» «16+». 0.45

X/ф «127 ЧАСОВ» «16+». 2.35 X/ф «ДНЕВНИК СЛАБАКА» «12+».

РОССИЯ
5.35 X/ф «БАБЬЕ ЦАРСТВО». 7.30 «Сам себе режиссёр». 8.20 «Смехопанорама». 8.50 Утренняя почта. 9.30 «Сто к одному». 10.20, 14.10 «Вести. Регион-Тюмень. События недели». 10.45 «Живая деревня». 11.00, 14.00 «Я худею!» «16+». 14.20 «Поедем, поедим!» 15.05 «Своя игра». 16.00 X/ф «МОЯ ФАМИЛИЯ ШИЛОВ» «16+». 18.00 «Следствие вели...» «16+». 19.00 «Центральное телевидение». 20.00 «Новые русские сенсации» «16+». 21.00 «50 оттенков Белова». 22.00 «Ты не поверишь» «16+». 23.00 «Время Г» «18+». 23.35 X/ф «(НЕ)ЖДАННЫЙ ПРИНЦ» «16+».

НТВ
5.05 X/ф «АДВОКАТ» «16+». 6.00, 0.20 X/ф «ЛУЧШИЕ ВРАГИ» «16+». 8.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня». 8.15 «Русское лото Плюс». 8.50 «Их нравы». 9.25 «Едим дома!» 10.20 «Первая передача» «16+». 11.00 «Чудо техники» «12+». 11.50 «Дачный ответ». 13.20 X/ф «ОТДЕЛЬНОЕ ПОРУЧЕНИЕ» «16+». 15.05 «Своя игра».

16.25 «Следствие ведут...» «16+». 17.25 «Американец в Крыму» «16+». 18.00 «Акцент недели». 19.00 «Точка». 20.00 X/ф «ОТПУСК ПО РАНЕНИЮ» «16+». 23.45 «Пропаганда» «16+». 2.15 «Дикий мир». 3.05 «ЧАС ВОЛКОВА» «16+».

Т+В
6.00, 6.15 «Себер йолдызлары» «12+». 6.30, 18.30 «Сельская среда» «12+». 6.45 «Сделано в Сибири» «12+». 7.00 «Односельчане» «12+». 7.15 «Тюменский характер» «12+». 7.30 «Объективно» «16+». 8.00 «Яна Сулыш» «12+». 8.30 М/с «6+». 9.30, 5.00 «Гении и злодеи» «16+». 10.00 X/ф «ОХОТА НА ЛИС» «16+». 11.45 «На страже закона» «16+». 12.00, 2.00 «ПОДАРИ МНЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ-2» «16+». 15.30 «Достоиние Республики» «12+». 18.00 «Накануне. Итоги» «16+». 18.45 «Новостройка» «12+». 19.00 «Частности» «16+». 19.15 «Деньги за неделю» «16+». 19.30 «Задело» «16+». 20.00 X/ф «МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ» «12+». 22.15 X/ф «КОНАН ВАРВАР» «16+». 0.15 Т/с «ТИЛИ-ТИЛИ ТЕСТО» «16+». 5.30 Музыкальный канал «16+».

Поздравляем!

Любимую жену, мамочку и бабушку Валентину Фёдоровну МЕДВЕДЕВУ с юбилеем!

Ты - мама и бабушка одновременно, Тебя мы поздравить спешим непременно! Тебя обожаем безумно

родная, Желаем: жить долго, печалей не зная. Будь счастлива милая мамочка наша,

И с каждым днем становись всё ты краше, Всегда улыбайся

родная для нас, Чтоб блеск в твоих глазах вовек не угас! Внучата тебя

обожают вдвойне - Ты лучший бриллиант в их детской судьбе! Так будь же ты с нами

всю жизнь всегда, Чтоб счастлива вместе была вся семья!

Твои внучки Сонечка и Катюша, муж Геннадий, дочери Наталья и Оксана, зятья Ярослав и Пётр.



ЛЫКОВУ Таисию Николаевну с юбилеем!

Сегодня - 85! Красивый возраст и достойный!

Хотим Вам счастья пожелать

Такого, чтоб хотелось помнить!

Хотим Вам пожелать тепла - от близких и чужих людей. Чтоб жизнь прекрасною была,

Даря Вам много светлых дней! ПК ЛПДС «Уват».

От всей души Татьяну Яковлевну МЕДВЕДЕВУ, старшего фельдшера отделения «Скорой помощи» с. Уват, с юбилеем!

Желаем, чтобы ощущение 25 не покидало Вас никогда! Будьте здоровы! Маргарита Захарова, профсоюз областной больницы № 20.

6, 7 октября в ДК пос. Туртас БЕЛУРУССКАЯ ВЫСТАВКА

«Сабры»

В ассортименте: женские костюмы, блузки, юбки, мужская, детская одежда. Постельное белье.

Кредитный потребительский кооператив «Капитал»

ЗАЙМЫ ПО МАТЕРИНСКОМУ КАПИТАЛУ

8-800-555-4070 (звонок бесплатный)
8-922-488-2712
огрн 1111690045048 сайт: www.икапитал.рф

ТЕПЛИЦЫ, ПОЛИКАРБОНАТ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ!!!
Тел.: 8-912-996-68-88.

ТЕПЛИЦЫ Тел.: 8-912-077-35-53

Подпишитесь на газету «Уватские известия»!
Подписной индекс: 54354.

6 октября в РДК с. Уват выставка-продажа «Черный бриллиант»

Предлагает:

- дубленки, шубы из норки и мутона. Большой выбор
- головных уборов,
- пуховиков,
- пальто,
- курток,
- ветровок.

На всё ДОСТУПНЫЕ цены, КРЕДИТ ОТП-банк до 3 лет. ЖДЕМ ВАС 9 до 17 часов.

7, 8 октября в ДК с. Демьянское, 9, 10 октября в ДК пос. Туртас состоится **Выставка-продажа ОБУВИ для всей семьи** (г. Курган). Ждем вас с 9 до 19 час.

5 октября в ДК пос. Туртас, 6 октября в ДК с. Ивановка, 7 октября в РДК с. Уват, 9 октября в ДК с. Демьянское

Зимняя Королева

Меха и кожи

Выставка-продажа новой коллекции

- Шубы - норка и мутон
- Дубленки
- Пуховики - женские/мужские
- Мужские куртки из кожи и меха
- Куртки «Аляска»
- Ветровки
- Шапки и обувь.

Кредит. Рассрочки предоставляется ОАО «ОТП банк» лиц. № 2766 от 21.06.2012 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС-17 - 0570.
Индекс газеты - 54354.
Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
Заказ 2890. Тираж 1812. Объем 1 печ. лист.
Номер подписан в 11.00 30.09.2015 г. (по графику - 11.00).